
Funcționarii Biroului politici de
reintegrare au organizat mai multe
ședințe de lucru cu reprezentanții
tuturor autorităților publice locale
beneficiare de alocații prin
intermediul Programului activităților
de reintegrare a țării pentru anul 2018

Astăzi, 11 mai 2018, reprezentanții Biroului politici de reintegrare au efectuat ultimele
două vizite de lucru planificate privind Programul activităților de reintegrare a țării
pentru anul 2018. La ședințele de azi au fost invitați reprezentanții autorităților publice
locale beneficiare de alocații prin intermediul acestui Program din raioanele Anenii Noi,
Căușeni și Ștefan Vodă. Întrunirile s-au desfășurat la sediile Consiliului raional Căușeni
și Consiliului raional Anenii Noi.

 

Aspectele legate de procedurile de finanțare și modul de raportare privind utilizarea
mijloacelor financiare, precum și noile prevederi ale cadrului normativ care au drept
scop implementarea eficientă și transparentă a proiectelor au constituit
problemele–cheie abordate în cadrul discuțiilor. S-a accentuat necesitatea continuării
bunelor practici ale Guvernului de susținere a proiectelor social-economice, menite să
dezvolte durabil localitățile din Zona de Securitate.

 

Readucem în atenție că Guvernul a aprobat la finele lunii aprilie Programul activităților
de reintegrare a țării pentru anul 2018. Acesta prevede alocarea a 15 mln. de lei
pentru implementarea a 49 de proiecte înaintate de către autoritățile administrației
publice centrale și locale care își propun să contribuie la realizarea obiectivului
guvernamental de reintegrare a țării.

 



O comisie specială, formată din reprezentanți ai Ministerului Finanțelor, Ministerului
Economiei și Infrastructurii, Ministerului Justiției, Cancelariei de Stat și Centrului
Național Anticorupție a analizat 140 de proiecte pentru concurs, iar într-un final a
selectat 49 cele mai competitive proiecte.  

Proiectele câștigătoare se referă la dezvoltarea și modernizarea instituțiilor din
sistemul educațional, iluminarea stradală, dar și reparația sau dotarea clădirilor și
reconstrucția apeductelor.

Acestea vor fi implementate în raioanele Florești, Șoldănești, Rezina, Orhei, Dubăsari,
Criuleni, Anenii Noi, Căușeni și Ștefan Vodă până la sfârșitul anului curent.

  


